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Szakmai tevékenységét a BME Általános és Analitikai kémiai Tanszékén kezdte, a MTA 

Kutató csoportjában fémanalitikai módszerek hiba határainak vizsgálta és a hallgató laborok 

előkészítésében vett részt. Ezután a Telefongyári MEO laboratóriumába került, ahol 

megbízták a vegyi labor vezetésével. 1964-ben a KGM korróziós szabványosítási központ 

vezetője lett főmérnöki beosztásban, majd a Magyar Szabványügyi Hivatal műszaki tanácsosa 

volt. Közben a BME Gépészmérnöki Karán gazdaság mérnöki oklevelet szerzett. 

Szabványosítási szakterülete az export gyártmányok klimatizációja, a korrózióvédelmi 

szabványok kidolgozása és a környezetvédelem szabványosítási beindítása volt. Az Országos 

Mérésügyi Hivatallal együttműködve megalakult környezetvédelmi szakszolgálat, amelynek 

vezetője lett, melynek keretében korrózió védelemmel, a különböző klímákon működő és 

hosszabb idejű raktározásra kerülő gyártmányok, az összeépíthető fémek és a műanyagok 

tartóssági vizsgálatával foglalkozott. 1986-ban a BME Kémiai Technológia Tanszékén 

doktori fokozatot szerzett. Bekapcsolódott az OMFB-ben folyó környezetvédelmi munkába és 

a KGST országok termékeinek kitéti állomásokon folyó vizsgálatába. Működése során több 

mint 20 fejlesztési tanulmányt írt. 180 országos szabványjavaslatot dolgozott ki, 71 

tudományos cikke jelent meg hazai és nemzetközi lapokban, 130 TIT előadást tartott Több 

európai országban volt tanulmányúton és tartott előadásokat. Nyugdíjasként a Magyar 

Vállalkozás Szervezés szakterületén főmérnökként gazdaságossági vizsgálatokat végzett. 

Több szakmai és közéleti társaság tagja volt vagy tagja ma is így a MTESZ, Minőségügyi, 

majd Környezetvédelmi Bizottságának, örökös tag a GTE-ben és ÉTE-ben. Tagja a Százak 

Tanácsának, Magyarok Világszövetségében a nemzetépítési tagozat vezetője, Beregszász 

díszpolgára. 

 

Munkássága elismeréseként megkapta a  Szabványosítási Plakettet és a Minőségi 

Érdemérmet, a Rendületlenül a nemzetért és több Kiváló Dolgozó kitüntetést 

 

Az Egyetem Tanácsa aranydiploma adományozásával ismerte el értékes mérnöki 

tevékenységét. 

 

 


